



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

### Příloha č. 3 výzvy - Kritéria věcného hodnocení

Kritéria věcného hodnocení projektového záměru v opatření 1 IROP - DOPRAVA Integrované strategie MAS MOST Vysočiny "Kvalita života III"				
Název MAS: <b>MOST Vysočiny, o. p. s.</b>				
Název výzvy MAS: <b>2. VÝZVA MAS MOST VYSOČINY – IROP – DOPRAVA</b>				
Číslo výzvy MAS: 2				
Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)
1.	<b>Délka nově vybudovaného/rekonstruovaného nebo modernizovaného chodníku</b>	Projektový záměr, další informace o projektu nutné pro věcné hodnocení	délka chodníku nad 300m	10 bodů
			délka chodníku od 201m do 299m (včetně)	5 bodů
			délka chodníku do 200m (včetně)	0 bodů
2.	<b>Výstupy z projektu budou zvyšovat bezpečnost pohybu</b>	Projektový záměr, další informace o projektu nutné pro věcné hodnocení	Výstupy z projektu budou prokazatelně sloužit ke zvýšení bezpečnosti přístupu k veřejné občanské vybavenosti*) v obci. Pro přidělení bodů je nutné, aby výstupy projektu bezprostředně zlepšovaly přístup k občanské vybavenosti (občanská vybavenost je součástí řešeného území nebo se vstup do objektu občanské vybavenosti pro veřejnost nachází ve vzdálenosti do 50 m od řešeného území).	15 bodů
			Výstupy z projektu budou prokazatelně sloužit ke zvýšení bezpečnosti přístupu k veřejné občanské vybavenosti v obci. Pro přidělení bodů je nutné, aby výstupy projektu bezprostředně zlepšovaly přístup k občanské vybavenosti (občanská vybavenost je součástí řešeného území nebo se vstup do objektu občanské vybavenosti pro veřejnost nachází ve vzdálenosti od 51 m do 70 m od řešeného území).	10 bodů

			Pokud nebudou naplněny podmínky této aktivity uvedené v předcházejících popisech bodování, hodnotitelé přidělí projektovému záměru 0 bodů.	0 bodů
3.	Intenzita dopravy	Projektový záměr Celostátní sčítání dopravy 2016 a novější, Protokol pro výpočet odhadu denní a hodinové intenzity motorové dopravy dle TP 189 v běžný pracovní den, Výstup z automatického sčítače, Výstup z jiného dopravního průzkumu provedeného v souladu s TP 189, Zpráva o provedení Bezpečnostní inspekce pozemní komunikace.	intenzita automobilové dopravy je 901 a více vozidel/den	15 bodů
			intenzita automobilové dopravy je 701-900 vozidel/den	5 bodů
			intenzita automobilové dopravy je 501-700 vozidel/den	0 bodů
4.	Projekt zajišťuje bezbariérový přístup k přechodům pro chodce nebo k místům přecházení nebo k zastávkám hromadné dopravy	Projektový záměr	Projekt zajišťuje bezbariérový přístup k 1 a více přechodům nebo místům pro přecházení nebo k zastávkám hromadné dopravy.	10 bodů
			Projekt nezajišťuje bezbariérový přístup k přechodům nebo místům pro přecházení nebo k zastávkám hromadné dopravy.	0 bodů

**Minimální počet bodů, aby projekt uspěl je 25 bodů. Maximální počet bodů je 50.**



\*) Občanská vybavenost = stavby a zařízení pro vzdělávání a výchovu, sociální služby, péči o rodinu, zdravotní služby, kulturu, veřejnou správu, ochranu obyvatelstva, zařízení pro obchodní prodej, tělovýchovu a sport, ubytování, stravování, služby, vědu a výzkum, lázeňství apod.